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Infocenter

From: nacionalno.sdruhenie@mail.bg

Sent: 22 aAnyapw 2021 r. 6:57

To: infocenter@parliament.bg; kpv1@parliament.bg

Subject: [BULK] 3akoHOMpPOeKT 3a 3MEHeHWeE U AOMbAHEHVE Ha M3bopHus kogekc
Attachments: HapogHo cwbpanue - CraHosuwe.pdf

Importance: Low

3apageliTe,

punoxeHo Bu uanpallam cTaHOBULUE Ha YnpaBuTeNnH1s CbBET Ha HaumoHanHo CApy»xeHue - HapoaHo wacrtue no
MOBOA 3aKOHOMPOEKTa 33 U3MEHEHWE U AOMbIIHEHUE Ha M36opHUus kogekc

HauuoHanHo capyxenue - HapoaHo wactue

Peny6nnka Bunrapus

rpap Codwms, yn. Feopru Casa Pakoscku N2 188 MK: 1000

KoHTaktu: 02 / 468 69 97

YebcaliT Ha 1ienn 0T 5.99 nB/Meceil? Br3mMoxHO ¢ cbe CaliT omLep! JecHO. V/106HO U He ¢a TH HYKHH

TEXHUYCCKH VMeHUs. B kak Ha www.superhostine. bo.







CENTRAL GOVERNMENT
NATIONAL ASSOCIATION -
PEOPLE'S HAPPINESS UIC:

206158030

city of Sofia, PC: 1000, box 804, 188 Georgi

Sava Rakovski Str., e-mail: a5

nacionalnosdruhenie@abv.bg, contacts:
Headquarters 02/468 69 97

H3x. Ne 00-92-1973
Hara: 22.01.2021
I'panx Codus / 2021 roguna

IEHTPAJIHO YIIPABJIEHUE
HAIIMOHAJIHO CAPYKEHHE -
HAPOJIHO IHACTHE
EHK: 206158030

rpag Cochus, MK: 1000, kyTus 804, yn. Meoprm
CaBa Pakoscky Ne 188, e-mail:
nacionalnosdruhenie@abv.bg, koHTakTy:
LenTtpana 02 / 468 69 97

HO:

IPEACEJATEJISI HA 44 - HAPOJHO
CbBPAHUE HA PEIIYBJIMKA
BBJITAPUS

I'-’KA IIBETA KAPASIHYEBA
HO:

IPEACEJNATEJISI HA KOMUCUSITA
I1O IIPABHH BBITPOCH KBbM 44 -
HAPOJAHO CBbEPAHHUE HA
PEIIYBJIUKA BHJT'APUS

OTHOCHO: CraHoBulile Ha YIpaBHTeIHHA cbBeT Ha HauoHaTHO CApPYKEHHE —

Hapoz(ﬂo INACTHE MO NMOBOJ BHECEH 3aKOH0ﬂp0€KT 34 H3MEHCHHE H JONMbJHEHHE HA

H360opnns kogexc Ha Peny6ianka brarapus 154-01-5/21.01.2021 roguna BHeceH OT -

xa KopHeans Hunopa n rpyna Hapoamno npeacraputenn

YBAJKAEMM I'-KO / IPEJCEJATE,

Ha 21.01.2021 ropuna r-xa KopHemus HunoBa u rpynata va Hapoannre npeacraruresin Ha Knanuums

BCII 3a Benrapus ca BHecn 3aKOHOMPOEKT 33 U3MEHEHHE U AOMBJHEHHE HA H3bopunsa kogeke Ha PenyGinka

Bbnrapust peructpupan cbe curnarypa 154-01-5. Tosu 3akoHOMpoekT NPOBOPHKA YMpaBUTENIHUS CHBET Ha

HaI_II/IOHa."[HOTO CAPYKEHHE, KaTO HaI_lI/IOHaHHa HETNIPaBUTE/ICTBEHA OpraHu3alus, KosATO npcacraBiasiBa Han

10 000 rpakpaHu Aa NpeacTaABMM HACTOSILIOTO CTAHOBHLIE MO MOBOJL NMPO3PaYHOCTTa W IPOBEXKJAHETO Ha

npeacrosiute [lapramentapHy U300pH B CTpaHara.

Boarapus e [lapnamenrapna PenyGnuka u Tosa 6u TpabBaao 1a ce 3Hae OT BCHUUKH nap/laMeHTapHM

rpyny MpeicTaBeHu B bearapckus napmament. Mapnamenta Ha PenyGnuka Bwarapus ce u3dupa TMpsko oT

TpaxaHUTe Ha OCHOBaHWC YKkas Ha [lpesuneHra va Pery6nuka Bwearapus. Cernacuo Ykasa Ha Pymen Pager

usbopure ca HacpoueHu 3a 04 ampun 2021 roauHa / nepuod Ha nandeyus i U3BBHPEOHA enudeMsuO 10U

obcmanoexa 6 cmpanuma/

Codus — 1000 Tea. UenTpana:
Ya. T. C. Pakoseku Ne 02/ 468 69 97
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ITo noBox HAKONKO MPENOKEHHS BKIIOYEHH B 3aKOHOTIPOEKTA!

IIpospauno npogexcoane na npeocmoawjume Iapaavenmapnu usoopu na Penyoauxa borzapus:

KakTto BCHUKH 1/1360]3[/1, TaKa H TC3M IIC 6’bJIaT MNPOBCACHH OO CTPHKTHOTO H&6HIOIL€HPI€ Ha MHOXCCTBO
HeﬂpaBl/lTeHCTBGHH OopraHusalvi, pasjld4yHHU [MAOHKU OT TIpaxaAaHCKHUTE MNOJIUTUHECKH WU HEMOJIUTHYHECKHU
opraHvsalri OT BCHYKH NAapTHUM H KIAJHULHWH. Te3ara B MoTHBAa Ha TO3H 3aKOHOIIPOCKT 4EC 1436op[4Te ca
APESABAPHUTENHO TIOPOYCHHN € HEOCHOBATETHA W HEJOKA3aHa 3allloTO BCE OINE HE €€ 3HAC KOJIKO MapTHH IHE Ce

perucTpupar 3a y4acTHe BbB BOTA.

Buoeonadaroenue no epeme Ha uzbopHuA npoyec, Ho gpeme Ha CoCHABAHEMO U 00padomeanemo Ha

npomoeKoinme.

Tosa geficTBue € MHOTO crieqU$HYHO IO TIOBOJ| CIIa3BaHe Ha 3aKOHOCHLOOPA3HOCTTA MPH MPOBEX/aHe Ha
taiiHuda BoT. He Moke 3akoHonaTens Ha PenyOnuka bbnrapus aa pernaMeHTHpa BUAeOHAOMIOAEHUE M0 BpeMe Ha
Lenusd n300OpeH AEH 3alLOTO HACEJICHUETO Ha CTPaHaTa HiAMa Kak Ja 3Hae KOs lIe € Ta3y OpraHu3auus, CTpyKTypa
WA IbpKaBHA areHUuWs, KOATO Mpe3 LieJud JeH lie Moxe A2 HabmoJaBa BCUUKUTe 12 XWnsin uzbupatenqu
cekupu. ToBa AeHCTBHE CHIIO HE € OCHOBATENHO M JIOKA3aHO, KATO B 3aKOHOTPOEKTA He ce BHXIAT aJleKBaTHU

NPEAIONKEHNS 3a pEaNU3HPAHETO U OCHIUIECTBABAHCTO HA TOBA NMPCANOKCHHUE.

ITo noox BuAeOHAONMOAEHHE 110 BPEME Ha MOIMBJIBAHETO U 00pa0OTBaHETO HA CEKLIMOHHHTE MPOTOKOJIN
TOBa MOXKE OM € Bb3MOXKHO. KaTO 3aIb/DKHTENHO TpsOBa Ha ce MpeAcTaBd craHoBuile Ha [leHTpanHaTa
u3duparesHa KOMHCHMS 3allOTO €aMO M €IAMHCTBEHO T 3HAe KaKbB € KanajnuTera M Bb3MOMKHOCTUTE Ha
M306opHaTa agMUHHUCTpaLMs, KOATO 1l ObJe BKJIKOYEHA B OCBIIECTBABAHETO U MpoBexkaaHeTo Ha W3Gophus

npotec.

Tesn u3bopu wie 6BAAT KITIOUOBH 3a CHCTOSHHETO M YNPABJICHUETO HA CTpaHAaTa HU M0 BpeMe Ha Haif —
TeXKKaTa KpHza, koATo npenctou. CrtpaHarta HM e OBJAe MocTaBeHa NMoj M30opa HAa JOOPOTO M MpO3pavHo
YIpaBACHHE U MaHUIONALHMOHHOTO YIPABJISHHUE Ha JIMLA, XOpa U TPUOTa, KOMTO €aMO U €MHCTBEHO MOTraT Jia
JOBEAT CTpaHaTa HU /10 110 — roNisiMa Kpu3a.

OT Moe ume KaTo rpaxiaHMH Ha PenyOnuka Bbarapus, kakro M OT MMETO Ha BCHYKM YJICHOBE. Ha
HanmonanHoto ciapyxkeHue ce oOpbllaM KBM BCHYKH HApPOAHH TNpEJICTaBUTENM, KOWTO e pa3miexaaT

3aKOHOHpO€KTa. Hpe/:u/l Aa HATUCHETE KOIMYCTO 34 rilaCyBaHE MbPBO [NOMUCIIETE 3a bnaeuero Ha CTpaHaTa HH.

JUPEKTOP:
BEHITHC/IAB MAHYOBCKH



